

一场关爱老人爱心行动在四川省兴文县共乐镇敬老院展开

传递敬老爱心 弘扬中华美德

■本报记者 何沙洲 通讯员 刘俨

10月10日上午,在四川省兴文县民政局的带领下,大众健身队、雄品中医医院、兴文商业银行一行50余人来到共乐镇敬老院,为院内老人献爱心。一场关爱老人爱心行动在共乐镇敬老院展开。

大众健身队给敬老院带来了现金、十多床崭新被子并开展义演,表演了合唱《没有共产党就没有新中国》、扇子舞《我的祖国》、舞蹈《小苹果》等近20个节目;雄品中医医院一行7人带来保温水杯、苹果并进行义诊,给老人们量了血压、测了心跳等基础的身体检查,之后带着慰问品、慰问金专程去到冷水桠村94岁高龄的优抚老人丁德明家中给老人做身体检查,医院罗院长还承诺为老人免费体检;兴文商业银行带来了大豆油、香米等食物赠送给敬老院,吴冬来副行长动情地说:“希望我们提供力所能及的帮助,延续爱老敬老的传统美德,祝福老人们幸福、祥和。”

众多爱心人士汇聚于此,老人们心情激动、欢声笑语不断。一部分老人看着喜气洋洋的节目笑得合不拢嘴,手掌也没空闲着,在歌

【编者语】

为大力弘扬尊老敬老的传统美德,努力营造浓郁的爱老助老氛围,着力培育和践行社会主义核心价值观,政府在行动,企业在行动,企业家在行动……



●爱心行动在共乐镇敬老院展开

曲的感染下不时打着拍子,一部分老人在一旁接受检查。90岁高龄的杨为明老人见人多,拄着拐杖将自己绣的绣花拿出来供大家观赏,大家都惊叹于老人的巧手,老人则说:“多亏党的政策好,政府给我们提供了这么好的

条件,我们在这里生活很舒适,谢谢你们给我们带来这么多吃的、用的,还表演这么好看的节目,我们高兴得很啊!”

至此,此次慰问活动在一片欢笑声中圆满结束。共乐镇镇长朱远军代表共乐镇党委、

政府衷心感谢爱心人士们的爱心行动,并祝愿老人们、爱心人士们身体健康、万事如意,希望全社会弘扬尊老、敬老的优良传统,都来关心老年人,使老年人真正老有所依、老有所养、老有所乐。



爱心企业家情系老战士

10月24日下午,贵州省清镇市巢凤社区王二寨村年近九旬的常万和老人在村干部的陪同下,来到清镇市华利食品有限公司,将一面写有“致富带头人,无私奉献社会”的锦旗送到涂建华手中,感谢涂建华伸出援手修缮了他的老房子。

常万和是抗美援朝的老战士,老人原来的房屋是石棉瓦屋顶,年久失修,经常漏雨,门窗也破损。涂建华在获知此事后,投资近两万元修缮老人的房屋,将屋顶改成了水泥平顶,还更换了门窗。

本报记者 何沙洲 通讯员 陈贵均

杭发公司有一支职工“安巡队”

在杭发公司生产现场,活跃着这样一支职工巡逻队,他们没有经天纬地的事业,没有可歌可泣的事迹,却有着日复一日年复一年无怨无悔的坚守,他们用自己的实际行动,默默无闻地诠释了“安全生产,责任重于泰山”的真正内涵。他们就是中国重汽杭发公司的职工安全巡逻队——公司安全生产联合检查小组。

杭发公司安全生产联合检查小组成立于2010年,代表公司董事长行使安全生产管理职责。职工“安巡队”现有成员10名,其中大学本科2人,大专生4人,技师2人,这就保证了他们拥有一定的安全理论知识和检查技能。现任组长是制造本部本部长助理、国家注册安全工程师——吴功兵,他是杭州市工业系统安全专家组成员,也是萧山经济开发区安全联防分队长。“安巡队”中有一位“唱歌达人”刘爱福,但比唱歌更好的,是刘爱福所担任的本职工作。自2008年从事消防工作六年来,他把公司消防安全工作当成自己的事业来做,不管是高温酷暑,还是寒冬腊月,总能看到他戴着红色安全帽,穿梭在紧张繁忙的生产车间,公司领导和广大员工都习惯称

他“小红帽”。

自“安巡队”成立以来,公司制定出了最给力的《关于进一步加强安全管理考核奖励的通知》安全考核制度。每天日班、中夜班和节假日前,“安巡队”都要对生产安全、消防安全、治安安全进行不定期检查,每周生产调度会上,都会通报上一周安全检查情况,并利用OA系统,将检查情况及时通知相关部门,按规定落实整改。近四年共组织安全联合检查220余次,编辑《安全联合检查通报》87期,完成安全隐患整改1300余项,落实整改安全项目30余项。坚持“小问题·大考核”要求,“安巡队”每月10日前对上月各部门安全情况进行评比、通报,考核部门一把手总金额32.65万元,奖励部门44.46万元。通过安全联合检查考核,现场安全隐患大大减少,安全状况得到很大改观,成为公司安全管理工作的的一大亮点。

为确保公司生产安全,“安巡队”不敢有一丝懈怠,一点马虎,无论是烈日炎炎还是寒风瑟瑟,全组人员都坚持戴上安全帽去车间及厂区各个部位进行安全检查,从不放过任

何微小细节。“安巡队”还主动出击参与到公司项目建议中,为安全生产把好关。自天然气发动机投产以来,公司投用了12间天然气发动机试车室,每间试车室9平方米,且相对密封,而天然气出气压力达0.6—0.7Mpa,“安巡队”建议在每个试车室天然气支路上,安装电磁截止阀,同时在试车控制平台安装紧急按钮以控制电磁截止阀。控制平台作业人员一旦发现天然气泄漏,可第一时间按下紧急按钮,迅速切断天然气,防止进一步泄漏,起到预防天然气火灾爆炸事故的发生。

通过近4年持续不断的的安全联合检查,公司安全管理工作得到提升,全体员工自主参与安全检查的意识得到强化,逐步形成齐抓共管的局面。如2012年1月6日,铸件制造部能员汪红杏在对天然气点进行日常检查时,发现DN125天然气总阀由于密封垫片老化,导致燃气泄漏。为了不影响溶化车间燃气正常供给和生产,在确保安全的前提下,汪红杏及时用生料带、玻璃胶进行了紧急处置,并将情况及时向部门领导作了汇报,同时提出自己的整改建议,从而将一起消防安全

隐患消灭在了萌芽状态。还有615加工部职工徐旭东,在2014年高温假后第一天上班就发现了一处安全隐患:位于公司大门报刊收发室侧面的一堵高约3米重约400斤左右玻璃墙,因高温已完全爆裂呈粉碎状,触摸有明显的碎裂。一旦在台风或雷暴等灾害性气候突发下倒塌或员工上下班时段坍塌,必将造成无法挽回的事故。7月份,徐旭东在批试车间现场又发现了两根横卧在台阶上的电缆线,给大家的安全行走增加了危险系数,都及时报公司安全组,将事故隐患消灭在了萌芽状态,确保了公司和员工人身安全。

正是“安巡队”今天的责任,换来公司明天的安全,正是“安巡队”这种爱岗敬业的精神及一丝不苟的工作态度,使得公司安全工作开展得有声有色,渐渐地步入了标准化的轨道,保证了公司8年未发生重伤及以上事故,未发生一起火灾事故。公司连续四年获杭州市工业系统安全生产先进单位荣誉称号,连续五年荣获萧山经济开发区安全生产先进单位。真正为企业的生产经营和稳定发展起到了保驾护航作用。

(缪孔文)

中铁二十三局八公司:群众路线教育实践活动成效显著受点赞

中铁二十三局八公司在第二批群众路线教育实践活动中圆满结束,10月30日在成都机关召开的总结大会上,该公司执行董事、党委书记周宏讲到:教育实践活动的根本目的是加强“两级”领导班子、领导人员、机关部室的作风建设,不断推动企业科学发展、协调发展、安全发展、和谐发展。公司党委在不影响正常生产经营的情况下,按照重要的要求,

扎实开展群众路线教育实践活动,实现了“程序不乱、环节不减,规定动作做到位、自选动作出精彩”的活动目标,呈现出以下“五个”特点。

一是健全规章制度。修订完善了《密切联系群众》、《员工文化手册》、《项目党会签》、《管理骨干业绩考评管理实施暂行规定》、“导师带徒”培养实施办法》、《工程施工技术管理办法》、《科技管理办法》、《在建工程项目施工队伍履约信誉评价办法》、《劳务承包管理办法》、《机关经费开支及报销管理办法》、《企务公开民主管理实施细则》、《机关部门工作目标管理考核评价细则》、《生产施工单位年度绩效考核办法》、《强化经营基础工作 提升企业管理效能实施方案》等制度文件。

二是密切干群关系。公司党委坚持思想上尊重职工、感情上贴近职工、行动上深入职工、工作上依靠职工的人本理念,“两级”班子成员做到了主动深入困难较多工点和矛盾集中区

域,与普通员工座谈交流、嘘寒问暖,查看员工宿舍、体验员工伙食;着实摸清情况、发现问题、化解矛盾、理顺情绪、排忧解难。公司各基层党组织敞开办公大门、畅通诉求渠道,认真开展了接待日活动。教育实践活动开展以来,共接待来访56人次,员工提出的问题得到有效解决。

三是增进务实作风。公司班子成员身体力行,率先垂范、重心下移、眼睛向下,认真落实了领导干部联系点制度。教育实践活动以来,班子成员平均超过一半的时间蹲守在联系单位,调查研究,听取意见,帮扶解难。年初工作会议后,执行董事、党委书记周宏带领公司机关安全质量、工程技术、设备物资等部门的同志进驻养马河分公司,指导帮扶桥梁、轨枕的取证工作,双获通过;总经理赵晓峰奔赴江南、渝利、达州、锦城等在建项目,帮助开展施工组织优化、安全质量检查、变更索赔指导,切实解决了项目生产经营的瓶颈问题;党委副书记、纪委书记周安才组织机关部室修改考核办法,带领机关业务部门深入基层、直插现场,明查暗访、点名通报、督导纠偏、整改验收,机关业务能得到有效发挥;副总经理高书华带领经营人员紧盯经营大格局,穷追不舍、精耕细作,制品市场取得大突破;总会计师苏跃魁辗转潜亏项目,组织开展自查自纠,帮扶治亏创效;工会

五是规范党建达标。按照上级党委要求,结合公司基层实际,公司党委编制了《基层

党组织工作实施细则和实用手册》和《工程项目党建达标实施办法》,印发了以“一室二栏三册四表五本六盒”为框架的《党建标准化建设指南》,并向每个基层党组织划拨了1000元的标准化建设专项经费。科学规范了项目从进场建家、施工生产到竣工撤场等各个阶段的工作内容、操作流程和目标要求,使党建工作流程化、表格化,易懂会做。目前,除今年上场的两个合作项目外,其余16个在建项目党组织已基本实现规范化管理,达到了标准化要求。

通过开展群众路线教育实践活动取得了“五个方面”的成效,受到了广大员工的认可和点赞。周宏书记讲到:半年来,通过各级党组织和广大党员、员工群众的共同努力,公司深入开展党的群众路线教育实践活动取得了初步成效,主要表现在:

1.经营承揽有所斩获。公司今年先后参与工程投标45项次,斩获铁路铺架、市政道路、钢结构工程、制品生产等11个新签任务。另外,集团公司已经明确,将孟加拉国达卡高架桥8.14亿美元的工程交由我公司承建,目前正在组织员工上场培训和各项工作筹备。

2.施工生产平稳推进。江南高速主体工程竣工验收,受到业主奖励;渝利铺架屡获业主表扬,实现滚动发展;广元移动枢组工程、锦城



茅台保健酒业纪检会议召开

根据茅台集团公司的要求和部署,10月30日,保健酒业有限公司召开纪检会议,传达学习贵州省委常委、纪委书记宋璇涛《在全省纪检监察机关查办案件工作座谈会上的讲话》(黔纪办通报[2014第17期])精神。会议由党委书记、副总经理谭定鸿主持,公司在家领导、各部负责人及部分员工代表20余人参加会议。

会上,纪委书记、工会主席、副总经理周正喜全文领学了《在全省纪检监察机关查办案件工作座谈会上的讲话》(以下简称《讲话》)。《讲话》传达了党中央和中央纪委就党风廉政建设和反腐败工作提出的新举措、新要求、新任务,要求聚焦主业,进一步加大查办案件的工作力度。体现了纪检监察机关在各类违法违纪行为惩治过程中的高压态势和强硬态度。

党委书记谭定鸿在总结讲话中强调,这次学习是我们公司开展党的群众路线教育实践活动中的一项重要内容,全体党员领导干部在工作中要不断增强法律意识,以纪律为准绳,认真履行领导职责,严以修身、严以律己,自觉加强自身修养,增强自身反腐败意识,勇做遵规守纪之标杆,以敬业奉献的精神推进公司的健康可持续发展。

(罗江琴 / 文 陈富鑫 / 摄)

粉碎效率高,粒度可控,能耗小,温升低,干燥除湿
浙江力普高效纤维素剪切粉碎机获国家专利

中国粉碎技术领航者——浙江力普粉碎设备有限公司研发的“一种高效纤维素剪切粉碎机”获得国家实用新型专利。该设备的研发成功填补了精制棉制备纤维素生产线上纤维素成品粉碎的不足,并可实现纤维素醚化反应后的干燥粉碎一步完成。

浙江力普为满足人们对纤维素醚成品微粉的粒度和生产率提出的更高要求,顺势研发出这款新设备。该机不仅破解了目前纤维素粉碎设备产量低、产品粒度不达标、粒度分布不均等缺陷,而且能大幅提高产量、降低能耗、提升产品细度,且具有干燥除湿的功能,为我国纤维素粉体行业提供了一种技术领先的超细纤维粉碎设备。该机产量达100~400kg/h,细度为80~100目,单位能耗达到甚至低于国外同类产品。

同时,在以精制棉粉碎制备纤维素醚生产线上,浙江力普研制生产的精制棉粉碎机产量达200~300kg/h,粉碎刀片采用高强度、抗冲击、耐磨损好的进口特种耐磨材料,并可重磨使用,使用维护成本低、稳定性好。经山东、浙江、江苏等地企业使用证实,比同类产品产量可提高40%,耗能降低20%左右。该机型同样适合于绒状、絮状棉纤维及纤维素醚类产品(如精制棉、棉麻、光纤、泡沫、橡胶、薄膜等)的超细粉碎。

浙江力普联系热线:

0575-83151666,83152666;

83153666,13806745288;

力普网站:www.zjleap.com;

E-mail:zjleap@163.com

嘉园1号楼成功封顶,装饰装修收官在即;甘白项目扭住去年的不力局面,路基工程全部交验、附属工程基本完成;达州天化站改告捷,掀起大干高潮;上通坝进展顺利,得到业主信任;追加施工任务;合川博翠完成路基挖方23万立方米;攀西房建开始进行地下基础和防水施工;太兴铁路攻坚克难,实现单班单日架梁4孔的佳绩。

3.八项规定践行有力。公司大力倡导求真务实、勤俭办企,精简了会议文件、规范了公务用车、严控了接待标准、紧缩了办公费用,开展教育实践活动后会议次数同比下降38%,文件份数同比下降56%,评比表彰同比下降50%,“三公”经费同比下降38.2%。

4.科技研发凝结成果。公司六种型号轨枕和预制后张法简支T梁,成功通过中国铁路总公司质检中心的实地核查和产品质量检验;公司员工撰写的工法论文获集团公司一等奖;公司自主研发的有轨电车新型轨道板获得成功并获得产品订单,目前正在申报专利。

5.近期整改基本到位。截至目前,公司领导班子的18个问题中,完成近期整改任务12个,完成中期整改中的近期任务3个,完成长期整改中的近期任务1个,完成专项整治中的近期任务2个;建立健全规章制度15个。

(周安才)